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Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 14 de fevereiro de 

2019, deliberou: 

 

P.132-2018/2019 – Castigar o SPORT LISBOA E BENFICA , com a pena de MULTA DE 250,00 

(DUZENTOS E CINQUENTA EUROS) ao abrigo do n.º 1 do art.º 51º do Regulamento de 

Disciplina, por não mau comportamento do público no jogo 2454, que em 14.fev.19 disputaram 

com o Imortal para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinos. 

 

P.133-2018/2019 – Castigar o CLUBE HIPER-ACTIVO DA MALVEIRA, com a pena de MULTA 

DE 250,00€ (DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 1 do art.º 58º do Regulamento 

de Disciplina, por não terem cumprido as normas relativas às condições de segurança, no jogo 

2715, que em 09.fev.19 disputaram com o Sporting CP para a Taça Nacional de Sub-18 

Masculinos. 

 

P.134-2018/2019 – Castigar o segurança ANTÓNIO MANUEL MARQUES SANTOS, licença n.º 

7790 do Olivais Futebol Clube com a pena de UM MÊS DE SUSPENSÃO, a contar da notificação, 

ao abrigo da alínea a) do n.º 2 do art.º 58º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 

no jogo 661, que em 09.fev,19 o Olivais FC e a AD Vagos disputaram para o Campeonato Nacional 

da 1ª Divisão Masculina. 

 

P.135-2018/2019 – Castigar o atleta JOÃO LUÍS SANTOS CABRAL, licença n.º 171268, da 

Associação Desportiva Ovarense, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º 

e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 
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1144, que em 09.fev.19 a AD Ovarense e o Salesianos disputaram para o Campeonato Nacional 

da 2ª Divisão Masculina.   

 

P.136-2018/2019 – Castigar o atleta JOÃO SOUSA PINTO, licença n.º 189088 do Académico 

Futebol Clube, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º e da alínea a) do n.º 

1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2402, que em 10.fev.19 

o Académico FC e o Vasco da Gama disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 

Masculinos. 

 

P.137-2018/2019 – Castigar o atleta MARCUS ANDRÉ JAÃSKELÃINEN COSTA, licença n.º 

169107 do Galitos Futebol Clube com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 

11.fev.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 39º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de 

Disciplina, por infração cometida no jogo 1558, que em 10.fev.19 a Academia do Lumiar e o Galitos 

FC disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.138-2018/2019 – Castigar o treinador JOSÉ PEDRO TEIXEIRA QUINTAS PEREIRA 

CARDOSO, licença n.º 10830 da União Académica António Aroso com a pena de UM JOGO DE 

SUSPENSÃO, a contar de 14.fev.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º do Regulamento de Disciplina, 

por infração cometida no jogo 2518, que em 13.fev.19 o A. Aroso e o CP Natação disputaram para 

o Campeonato Nacional de Sub-19 Femininos. 

 

  LISBOA, 21 DE FEVEREIRO DE 2019. 
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